

风尚之旅带来“恒隆盛装舞步”

美食、豪车、腕表、时装、音乐秀……11.24—12.6,恒隆广场东翼,风尚之旅亮丽开启。路虎、保时捷豪车展,让你零距离感受其豪迈气场;沛纳海、宝格丽,知名腕表品牌静态展精美绝伦;MAX&Co、LACOSTE,多个大咖美装秀带你进入时尚旅程;美食美酒,高雅演出,新奢侈主义美食生活无比享受。风尚之旅多元秀,带来“恒隆Style”。

恒隆Style:不一样的大牌体验

11月24日,恒隆广场在东翼给泉城市民带来美食秀、豪车展、腕表秀、服装秀、音乐秀,风尚之旅亮丽开启。据悉,CK、it、MAX&CO、GXG、奥蔻等一线大牌参与其中,风尚之旅多元秀给济南消费者带来全新消费体验。

“我发现恒隆的营销模式不仅仅限于打折、满赠、抽奖等形式,更侧重于文化方面,像去年开业之时恒隆就举行过内衣秀、时装秀、画展、话剧等活动,都是济南以前所没有的,所以印象深刻。”周女士告诉记者,恒隆广场本身就拥有优雅的购物环境和许多一线国际品牌,不仅提升了恒隆自身的整体形象和文化氛围,也给济南的消费者带来了新颖的体验,“恒隆有自己的Style!”

乐享恒隆:以消费者为中心

恒隆广场作为“济南大客厅”给泉城市民提供了舒适优雅的购物环境,而开业一年多来这座大客厅

也在潜移默化的改变着人们的生活方式。“相约恒隆”已然成为一种风尚。

其实,“相约恒隆”现象的背后是以消费者为中心的营销策略。恒隆相关负责人告诉记者,在营销中,必须以消费者为中心,商场策划活动不能只让消费者被动的接受或者欣赏,还要想办法让他们参与进来。“刚刚结束的恒隆第二届‘吃转恒隆’美食节,就深受消费者欢迎,活动期间10元就可享受美味,还能对喜爱的餐厅进行投票,多位食客得到了恒隆广场颁发的特别好礼。”

济南市商业局的一位负责人接受记者采访时表示,以往的商场只是与人们的物质生活相关,但恒隆广场把济南人的物质生活与文化艺术生活更完美地结合在一起,他们引进了一线城市的都市文化。而且,这种商业文化能让消费者也参与其中,因此更具生命力,更会受到大家的欢迎。

优质商业品牌:只选好的 只做对的

自去年八月开业以来,济南恒隆广场以其黄金地段的中心位置、艺术品般的建筑、丰富多样的品牌、高效优质的管理服务以及形式新颖的各类活动在众多商场中脱颖而出,“恒隆Style”得到了泉城市民以及周边地市消费人群的高度关注。

短短一年时间,济南恒隆广场缘何快速得到市民的认可与青睐?这与恒隆地产有限公司一贯执行



恒隆风尚之旅活动美丽开启

的宗旨“只选好的,只做对的”不无关系。恒隆地产有限公司董事长陈启宗先生曾用人的基因比喻商业品牌,“每一个房地产项目都有自己的基因,地段、建筑、品牌等,就像范冰冰,要是我是范冰冰,会担心没有男朋友吗?”

一五一十超值买

11月30日—12月9日恒隆广场岁末特卖抢购会

时尚大牌价格高?岁末太忙没空逛?

恒隆广场集15大时尚品牌举办特大型抢购会,全场1-5折,仅限10天。

特卖时间:11月30日—12月9日

特卖会地址:恒隆广场西翼五楼

参与品牌:b+ab、Izzie、5cm、IT、Lacoste、Replay、Evisu、G-star、ck jeans、ck underwear、Lily、JNBY、Max&co.、Fairwhale jeans、Mark Fairwhale、Fairwhale SHAKE

绿色生活,第育未来

——中建·凤栖第绿色建筑论坛暨历城一中进驻签约仪式成功举办

中建八局地产作为一个极具品牌影响力的实力央企,在济南开发建设了中建文化城、中建文化广场、中建·锦绣城等众多标杆项目,备受市场赞誉。其倾力打造的中建·凤栖第项目更是自面市以来受到广大购房者的热烈追捧,在不到一年的时间里,创下了劲销6亿的成绩,成为济南东部当下当之无愧的销冠。目前,中建八局地产的品牌影响力已经被市场深度认可,中建·凤栖第项目也成为了广大购房者的置业首选。

11月24日,中建·凤栖第又迎来了一件大喜事,主题为“绿色生活·第育未来”的绿色建筑论坛暨历城一中进驻签约仪式在中建·凤栖第接待中心成功举办,这一旨在全面提升该楼盘业主绿色、健康生活方式,同时又为业主创造在身边就读高品质学府的活动,当日吸引了数百名客户参加,再一次验证了中建·凤栖第一切为业主着想的服务理念,和该楼盘强大的市场影响力。

活动当日,现场人潮涌动,热闹非凡,层层叠叠的巨大红色拱门和空飘迎接来自四面八方的宾客,气氛隆重而热烈。本次活动中,中建·凤栖第邀请了中国建筑科学研究院、山东建筑大学等绿色建筑相关的顶级专家学者畅谈了当前绿色建筑的发展现状和趋势,中建八局地产介绍了他们在绿色建筑方



面所作出的努力和获得的成就。活动现场,济南市建委、教育局、历城区政府、历城区教育局、历城一中校方和中建地产的相关领导等众多嘉宾进行了精彩的致辞和发言。随后,中建八局地产领导与历城区教育局、历城一中校方领导进行了进驻签约,省城名校历城一中正式进驻中建·凤栖第,成为该片区内唯一一所九年制中小学。

作为世界500强——中国建筑旗下地产业务品牌,中建八局地产始终秉承“筑福天下”的核心价值观,以军工血统的专业精神和建设世界地标的高标准对建筑品质进行精益求精,始终致力于营造高品质的人文住区。中建·凤栖第正是中建八局地产倾力打造的兼具自然资源和人文资源的标杆项目。最值得一提的是中建·凤栖第是山东首个通过国家住建部权威认证的绿色建筑设计三星级标识认证项目,其在节能减排、绿色生态、自然环保等方面,走在时代的前列。

同时,中建·凤栖第不仅注重建筑品质的打造,对于人文环境的营造方面也是倾注全身。中建·凤栖第以世界标准打造了一流的教学楼,又引进了省城名校历城一中。历城一中是山东省师范化学校、市重点中学、市高中教育名校,拥有着雄厚的师资力量和广阔的成长平台,是孩子成长和成才的摇篮。历城一中的进驻将能够为孩子提供一流的学习资源,中小学全程教育为孩子预约一份美好的未来,孩子在家门口就能读名校,轻松赢在起跑线。

此外,中建·凤栖第在园林、物业、配套服务等方面也是用足心思、独具匠心,始终为了业主的理想生活而不断努力!



纯牛乳 ≠ 鲜牛奶

看着超市牛奶冷风柜中各种品牌、各种包装、各种品名的牛奶,是不是很犯愁呢?有没有想过放在冷风柜中的可能不是鲜牛奶?保质期短的也不一定是鲜牛奶!所以,我们消费者如果想买到真正的鲜牛奶,还得先擦亮眼睛!

中国唯一乳业生物技术国家重点实验室提示消费者,最关键的一步是要仔细观察牛奶包装,认准“鲜牛奶”及产品种类——“巴氏杀菌乳”才是真正的新鲜牛奶!那“巴氏杀菌乳”又是什么意思呢?其实就是我们通常说的“鲜牛奶”。鲜牛奶需要放置冰箱,在4℃左右冷藏保存,保质期一般在7天左右。只有经过巴氏杀菌的鲜牛奶,才是真正的新鲜牛奶!想喝真正的鲜牛奶,向您首推的是光明优倍高品质牛奶,因为优倍是新鲜牛奶采用先进的巴氏低温杀菌工艺,它最大程度保留了牛奶的营养及蛋白活性,蛋白质高达3.3%,且无任何添加剂与防腐剂,营养价值不是调制乳可以比拟的。



沛纳海历史文化展暨全新系列巡展 济南恒隆广场站揭幕

济南,2012年11月28日至12月2日意大利高级钟表制造商沛纳海于济南恒隆广场中庭举办沛纳海历史文化展暨全新系列巡展,旨在带领钟表爱好者回顾沛纳海悠久历史,品味意大利独特文化,并多方面展现沛纳海2012年全新系列腕表。此次展览穿越黑色背景映衬下的历史墙,沛纳海古老传奇故事生动呈现。步入展区,共有三个区域,从精湛工艺到创新意念再到2012全新系列,分别展示出沛纳海在腕表不同领域的孜孜不倦钻研与可观发展。

此次展览穿越黑色背景映衬下的历史墙,沛纳海古老传奇故事生动呈现。步入展区,共有三个区域,从精湛工艺到创新意念再到2012全新系列,分别展示出沛纳海在腕表不同领域的孜孜不倦钻研与可观发展。

闪耀3周年,名品盛宴聚划算

——银座奥特莱斯七里山店3周年庆红动11月

2009年11月26日,银座奥特莱斯成功开业;2012年11月26日,银座奥特莱斯迎来她3周岁的生日!

为给济南市民带来更多的消费选择,银座股份有限公司在七里山店引入奥特莱斯新型业态,以“大品牌 小价格”的成功运作,满足了广大市民对高品质、高质量、低价格商品的要求。3年来“去银座奥特莱斯买名牌”已经成为济南市民的购物习惯。



御青上市逐鹿资本市场 助力买买茶强化品牌优势

御青茶业于11月26日在齐鲁股权托管交易中心挂牌上市,成为山东首家上市的茶企,其线上销售平台一买买茶商城依托强大的线下优势资源亦将趁势崛起。御青股份也成为“中国北方茶企挂牌第一家”,标志着御青茶业在融入资本市场,谋求更大发展方面取得了突破性的成就,为中国茶产业崛起开辟了新的模式。

11月26日上午,在日照市国际金融中心隆重举行了“齐鲁股权托管交易中心蓝色经济区(日照)管理中心揭牌暨企业挂牌仪式”,股权名称:御青茶业,股权代码:

100090,发行价5.29元,今日开盘价5.29元,即时报买价5.60元。

御青股份CEO马玉峰提到:御青公司将继续引领日照绿茶产业战略转型和产业升级,以即将启动的御青高效生态园项目为重点,力争将其打造成标志性旅游景点和江北最大的茶文化旅游景区。

据悉,买买茶商城(www.maimaicha.com)是中国茶类零售第一网上商城,也是中国第一家茶类互动体验式电子商务平台。随着买买茶商城自有品牌“御青”的成功上市,更强化了买买茶的品牌优势。



鲜喝牛奶 益处多多

都市生活压力大、节奏快,“喝牛奶”成为现代人关注自身健康,追求品质生活最有效的生活方式之一。喝牛奶的益处有很多。牛奶中的铁铜和卵磷脂能大大提高大脑的工作效率。牛奶中的镁能使心脏耐疲劳。牛奶中的钾可使动脉血管在高压时保持稳定,减少中风风险。牛奶中的钙能增强骨骼和牙齿,减少骨骼萎缩病的发生,牛奶可助阻止人体吸收食物中有毒的金属铅和镉。牛奶含有钙、维生素、乳铁蛋白和共轭亚油酸等多种抗癌因子,有抗癌、防癌的作用等等。

光明优倍高品质牛奶是目前备受泉城市民热捧的鲜牛奶,它采用先进的巴氏低温杀菌工艺最大程度保留了牛奶的营养及蛋白活性,蛋白质高达3.3%,且无任何添加剂与防腐剂,营养价值不是调制乳可以比拟的。口感更醇滑,奶香更浓郁,切有余香。所以是寻求高品质的食品,为自己和家人创造高品质生活最好的食品。

